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The official launch of the Campulung Telecenter took place with partners Enterprise Plc and financial support from the USAID under the Romania Information Technology Initiative (RITI)-Access project, managed by AED/dot-ORG.
The telecenter aims to improve public and private sector access to ICTs for organizations in the village of Campulung. The telecenter is equipped with state of the art computers, a professional color copier–scanner, a trimmer, binding machine, laminating machine, and graphic software to allow clients to better access ICTs. 
Under this project, RITI Access supports the Campulung Telecenter’s objectives by providing equipment to facilitate access to ICT, fax machines, photocopying, email and Internet searches, leaflet design and other promotional materials for clients. The telecenter also offers basic training for computer literacy, website design, document management and office management software.
Mr. Ionel Mantoc Secretary of State for the Ministry of Economy and Commerce, Mrs. Ruxandra Borta, General Manager ANDIPRZM, Mrs. Mihaela Popescu, Project Management Specialist, SME Private Enterprise USAID, Mrs. Jay Sorensen, Public Outreach Coordinator USAID, Mr. George Guran RITI ACCESS Project Director, Mrs. Irina Wagner Project Manager  - RITI ACCESS and Mr. Calin  Andrei – Mayor of Campulung participated in the telecenter launch.

Lansarea oficială a telecentrului ICT4U din Constanţa

Official opening of the ICT4U Telecenter in Constanţa, Romania
May 6, 2005

The Minister of Communications and Information Technology, Mr. Nagy Zsolt, participated in the official opening of the ICT4U grand opening event. The event was also attended by Kimberly Rosen, Private Sector Director for USAID and Steve Rynecki, Senior Program Officer at AED. Other participants include officials from the Ministry of Education, the School Inspectorate for the City of Constanţa, and representatives from local municipalities.
  

The panel discussed the RITI Access telecenter model known as Netpoints and illustrated development models utilizing telecenters to stimulate access to ICTs in the villages of Valul lui Traian and Cumpăna, also found in Constanţa County. 
  

The ICT4U Telecenter is funded by USAID in cooperation with the Cisco Systems Regional Academy.  Peace Corps, the Constanţa School Inspectorate, and the Romania Information Technology Initiative (RITI)-Access, program all contributed to the development of the telecenter.  Peace Corps volunteer Geoffrey Williams presented the telecenter services which include: Internet services, access to email, training in systems / networks and other ICTs, student centered access, and linkages with Netpoints in Valul lui Traian and Cumpăna.

  

RITI-Access telecenters are located throughout Romania. The ICT4U in Constanţa contributes to the regional economic development of the county, links the community to global IT and educational resources. The telecenter also offers additional support services including training for tourism providers, English as a second language, business planning, human resource management, web design, educational specific public relations and training in “TenStep Romania” a highly regarded local project management system.

  
Articles from local journalists in Romanian language
Evenimentul va avea loc la telecentrul ICT4U, Bd. Tomis 153, Constanţa, începând cu ora 14,00.
Presa Constanţa
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Vineri, la Constanţa

Ministrul Comunicaţiilor, Nagy Zsolt, a inaugurat un centru IT de ultimă generaţie

„ICT4U“ este dedicat mediului de afaceri şi educaţional
Vineri, la Constanţa, în prezenţa ministrului Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Nagy Zsolt, în vecinătatea Liceului Internaţional de Informatică, s-a inaugurat Telecentrul ICT4U, „Tehnologia Informaţiilor şi comunicaţiilor pentru tine“. 

Proiectul este susţinut către USAID - Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională, în cooperare cu Academia Regională CISCO din Constanţa şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Constanţa, în cadrul proiectului „Romania Information Technology Initiative (RITI) - Access“, program finanţat de Guvernul Statelor Unite ale Americii, pe o perioadă de trei ani.
 Beneficiind de sprijinul unui voluntar al Corpului Păcii România, centrul oferă acces la Internet şi servicii de tehnologia informaţiei, asigură instruire şi suport tehnic pentru oameni de afaceri şi studenţi, precum şi sprijin pentru două telecentre („Netpointuri“) în localităţile Valu lui Traian şi Cumpăna, unde populaţia are acces limitat la tehnologia informaţiei.
Prezentă la deschiderea centrului constănţean, Kimberly Rosen, Private Sector Director în cadrul USAID, a declarat că Netpoint-urile din comunele din judeţ au menirea de a pregăti membrii comunităţii pentru folosirea Internetului, în căutarea informaţiei, fiind implementat deja cu succes. La rândul său, inspectorul şcolar general Dima Zainea a subliniat faptul că, prin programele pe care le oferă, acest centru vine în sprijinul tinerilor, fiind oferite o serie de programe de perfecţionare. Se are în vedere, în viitorul apropiat, deschiderea mai multor centre la Năvodari, Medgidia, Cernavodă, Băneasa şi Mangalia. De remarcat faptul că, la Constanţa, pentru realizarea acestui proiect, şi-au dat mâna autorităţi locale, firme specializate, medii educaţionale, economice. 
Ministrul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Nagy Zsolt, a ţinut să sublinieze faptul că România este a patra ţară din Europa privind numărul şi calitatea specialiştilor IT, iar acest program este dedicat, totodată, pentru a creşte şi mai mult nivelul performanţelor în domeniu. Telecentrul „ICT4U“ Constanţa va contribui la dezvoltarea economică, prin îmbunătăţirea accesului la piaţa locală şi globală şi prin asigurarea de mijloace IT şi de educaţie. Consilierea şi instruirea în afaceri pentru micile întreprinderi din Constanţa vor include training pentru relaţia cu clienţii în turism, engleză de afaceri, elaborarea de planuri de afaceri, managementul resurselor umane, web design, relaţii publice şi alte proiecte educaţionale specifice, cum ar fi trainingul „Management de proiect în zece etape“. 
Georgiana VOINEAGU

Telegraf

După Cumpăna şi Valu lui Traian, acum şi la Constanţa. Telecentru pentru Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor

Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională, în cooperare cu Academia Regională Cisco din Constanţa şi Inspectoratul Şcolar Judeţean au inauguat ieri telecentrul pentru Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor pentru Tine, ICT4U. Acesta oferă acces la internet şi servicii de tehnologia informaţiei, asigură instruire şi suport tehnic pentru oamenii de afaceri şi studenţi. "Avem programe de instruire pentru firme şi corporaţii, pentru întreprinderile mici şi mijlocii, dar şi pentru orice altă persoană interesată. Prin aceste programe oferim acces la educaţie profesionalizată în domeniul reţelelor de calculatoare, al bazelor informaticii, cursuri pregătitoare pentru tehnologia informaţiei", a declarat instructorul din cadrul ICT4U, Liviu Costandache. În cadrul telecentrului activează şi un voluntar american din Corpul Păcii, Geoffrey Williams, care oferă sprijin şi celor două telecentre deja existente în localităţile Cumpăna şi Valu lui Traian. La deschiderea centrului de la Constanţa a fost prezent şi ministrul Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Nagy Zsolt, care a precizat faptul că, în contexul în care românii sînt pe locul patru în lume în ceea ce priveşte calitatea specialiştilor în tehnologia informaţiei, existenţa unor astfel de centre este mai mult decît necesară. 

Potrivit partenerilor în proiect, telecentrul ICT4U Constanţa va contribui la dezvoltarea economică prin îmbunătăţirea accesului pe piaţa locală şi globală şi prin asigurarea de mijloace IT şi educaţie. Consilierea şi instruirea în afaceri pentru micile întreprinderi va include training pentru relaţia cu clienţii în turism, engleza în afaceri, întocmirea de planuri de afaceri, managementul resurselor umane, web design, relaţii publice şi alte proiecte educaţionale specifice.

Dan KIBEDI

Replica

Telecentrul ICT4U, inaugurat la Constanta 

Vineri, 6 mai a.c., a avut loc inaugurarea Telecentrului ICT4U (Tehnologia Informatiilor si Comunicatiilor pentru Tine), prin care se ofera acces la internet si servicii de tehnologia informatiei, prin instruire si suport tehnic pentru oamenii de afaceri si studenti. Acest proiect vine in spijinul economiei la nivel local si va contribui la dezvoltarea economica prin imbunatatirea accesului la piata locala. Telecentrul a fost initiat de catre USAID, Agentia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internationala, in cooperare cu Academia Regionala Cisco din Constanta si Inspectoratul scolar Judetean Constanta. La aceasta intalnire au participat ministrul Comunicatiilor si Tehnologiei Informatiei, Nagy Zsolt, secretarul de stat din cadrul Ministerului Educatiei si Cercetarii, Paloma Petrescu, Kimberly Rosen, private sector director in cadrul USAID, inspectorul general al ISJ Constanta, Dima Zainea, subprefectul Adrian Nicolaescu si primarul comunei Cumpana, Mariana Gaju, localitatea reprezentata de aceasta fiind una dintre beneficiarele proiectului. (Mihaela DRAGOMIR)

Ziua

Centru de comunicatii inaugurat la Constanta. Americanii sprijina sistemul educational local

Agentia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internationala si Inspectoratul Scolar Judetean au lansat in cursul zilei de ieri la Liceul International de Informatica Telecentrul ICT4U. La inaugurare au participat ministrul ITC, Zsolt Nagy, directorul in cadrul USAID, Kimberly Rosen, secretarul de stat in Ministerul Educatiei si Cercetarii, Paloma Petrescu, reprezentanti ai ISJ, dar si Geoffrey Williams, voluntar Peace Corps, care a si efectuat o scurta prezentare Power Point a centrului mentionat. Potrivit celor declarate de catre organizatori, Telecentrul a fost infiintat de organizatia americana Academy for Educational Development in colaborare cu Inspectoratul Scolar Judetean Constanta in cadrul programului intitulat "Initiativa pentru Tehnologia Informatiei" in Romania (RITI - Access), finantat de Agentia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internationala (USAID), acesta avand ca principal scop dezvoltarea unui centru care sa ofere: accesul la informatie prin punerea la dispozitie a logisticii necesare intr-un mediu profesional; dezvoltarea unui mediu ce incurajeaza schimbul de idei in diverse domenii de activitate; consultanta in afaceri pentru agentii economici, prin punerea la dispozitie a unui pachet de traning- uri realizate de partenerii din proiect; suport tehnic pentru comunitate (persoane fizice si organizatii) precum si pregatire si certificare in domeniul IT, de la nivel de baza pana la nivel avansat. Dat fiind impactul acestui centru in sistemul educational romanesc, reprezentantii Ministerului Educatiei si Cercetarii vor sa infiinteze si altele in intreaga tara, asta dupa ce vor mai deschide inca doua in judetul nostru.

Mirabela PANFIL

